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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA 12/06/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

      PROJETOS DE LEI 

 

PROJETO DE LEI Nº073/18 - De autoria do nobre Vereador Roberto Venâncio de 

Souza, “estabelece normas para concessão de Alvará de Licença e Funcionamento de 

caráter temporário no município de Ilha Comprida e dá outras providências”; 

REQUERIMENTO 

 

REQUERIMENTO 077/18: De autoria do nobre Vereador Daniel da Silveira Ramos, 

justificativa de falta; 

REQUERIMENTO 078/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, com fulcro no artigo 171 do 

Regimento Interno dessa Colenda Casa de Leis, para que se aprovado for, seja realizada 

no próximo dia 28 de junho de 2018, ás 19 horas, sessão solene em homenagem aos 107 

anos das Assembleias de Deus no Brasil; 

REQUERIMENTO 079/18: De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio de 

Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, para que se aprovado for, informe a 

essa Casa de Leis sobre mudanças nos horários do transporte público de Ilha Comprida; 

REQUERIMENTO 080/18: De autoria do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre,      
REQUER e solicita ao Exmo. Sr. Prefeito, GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA 

JUNIOR,que encaminhe a esta Casa de Leis  o trabalho feito pela Zoonose; 
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INDICAÇÕES 

INDICAÇÃO Nº149/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com 

URGÊNCIA para que seja realizado o serviço de patrolagem e cascalhamento da 

Rua Jorge Amado, em toda sua extensão, Balneário Porto Velho, á pedido da 

senhora Neiva; 

 INDICAÇÃO Nº150/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange a Rua Biguá no 

Balneário Kennedy; 

INDICAÇÃO Nº151/18:- Do nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, 

para que URGENTE, faça os reparos necessários no que tange a Limpeza da Vala da 

Rua Saturno no Balneário Mar e Sol; 

INDICAÇÃO Nº152/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja feito com 

Urgência a Manutenção da via de acesso da Avenida Beira Mar no trecho do Balneário 

tropical até Pedrinhas; 

INDICAÇÃO Nº153/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, para 

que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja avaliada 

a possibilidade de ser feito serviço de Reparo no Asfalto, na Travessa da Avenida 

Copacabana com a Antuérpia, no Balneário Monte Carlo. Visando maior segurança de 

motoristas e pedestres; 

INDICAÇÃO Nº154/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões aos setores competentes da prefeitura para que seja providenciado, 

o mais breve possível um container de lixo, na av. Juscelino Kubstchek, nº 490 no 

Balneário Marusca; 

INDICAÇÃO Nº156/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que faça gestões junto ao setor competente da prefeitura para que sejam 

executados, o mais breve possível, o serviço de limpeza dos matos, patrolagem e 

cascalhamento na rua Paraíba,no balneário Adriana; 

INDICAÇÃO Nº157/18:- Do nobre Vereador Mozart Roberto Silvestre ao executivo, 

para que envie aos setores competentes com o máximo de URGÊNCIA, o serviço de 

limpeza do mato e o aterramento de um terreno de propriedade da prefeitura, que está 

trazendo danos na propriedade vizinha, devido a quantidade de água neste 
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terreno,causando a corrosão do terreno vizinho,que inclusive de obra recente ,se 

encontra com rachaduras e sua construção está em perigo.Cito a rua Paraíba n°80 no 

balneário Adriana; 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

CONVITE: A Câmara Municipal de Peruíbe convida para Sessão Solene dia 21 de 

junho, às 19 horas; 

 

CONVITE: A Câmara Municipal de Jacupiranga convida para Sessão Solene dia 21 de 

junho, às 19 horas; 

 

  

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DOM DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº066/18 De autoria do nobre Vereador José Roberto Venâncio 

de Souza, “Dispõe sobre a concessão de isenção do pagamento do Imposto Predial e 

Territorial Urbano - IPTU incidente sobre imóveis residenciais edificados próprios 

de pessoas idosas, aposentadas e pensionistas, no Município de Ilha Comprida e dá 

outras providências”; 

SUBSTITUTIVO Nº 001/18 AO PROJETO DE LEI Nº071/18 - Dispõe sobre a 

Alteração das Leis Municipais nº 059/1.993 - Código Tributário do Município - e nº 

1.454/2017 - Criação da Taxa de Preservação Ambiental (TPA) - e dá outras 

providências; 

PROJETO DE LEI Nº072/18 - De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, dispõe sobre o uso de quadras esportivas e ginásios de escolas de rede pública 

de ensino de ilha comprida pela comunidade aos fins de semana; 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 26/06/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


